

Шкільна стежина

Щомісячна газета Ємельчинського ліцею №1

ВИПУСК № 114,
грудень 2022 року

6 грудня – День Збройних Сил України, цього річ це свято було актуальним як ніколи, адже українські воїни щодня боронять нашу землю від ворога, захищаючи нас. У нашому ліцеї було проведено святкову лінійку, на яку був запрошений наш вчитель фізкультури (в мирний час), а нині захисник України Микола Михайлович Коваленко .Емоції



Шана і

висловлювати думки, сміятися, радіти і просто жити у вільній країні. Тому не будемо забувати ,завдяки кому і якою ціною кожного ранку ми прокидаємося.

Учениця 11-Б класу Расенчук Софія

були різні: відчувалася гордість, повага та невід’ємна радість, адже ми мали змогу наживо привітати, подякувати та просто обійнятися з нашим героєм.

Ми, сучасне покоління, маємо віддавати шану героям, завдяки яким можемо вільно



Веселі забави «Козацький гарт»

9 грудня у нашому ліцеї відбулося свято до дня Збройних сил України. Організаторами цього заходу були учні 10-А класу та класний керівник Тульєва О.В. Було проведено багато цікавих та різноманітних конкурсів, частина з яких були спортивні, а частина розважальні. Всі учасники відповідально віднеслися до змагань. Найкреативнішими проявили себе учні 11-А класу, які ретельно підготувалися до конкурсу та оригінально показали свій патріотизм.

10-А клас влучно поєднав спортивні та інтелектуальні конкурси. В них учасники проявили свою уяву, креативність, силу та мужність. Кожний учасник щосили боровся за перемогу своєї команди, їхні однокласники щиро вболівали за перемогу до кінця. Кожен з присутніх був приємно здивований силою наших хлопців. Членам журі було важко обрати одного переможця, адже кожна команда заслужувала на перемогу.



Та з невеликим відривом у балах, переможцем стала команда 11-А класу. Друге місце розділили 2 команди : 10-А та 11-Б. А нагороду за 3 місце отримала команда 10-Б класу.

Ми щиро вдячні всім, хто був залучений до цього свята. Сподіваємось, що змогли урізноманітнити ваше буденне життя.

Дмитро Тульєв, учень 10-А класу

Дмитро Тульєв, учень 10-А класу.

Не забуваймо українських традицій!



Щорічно в нашому ліцеї проходить тиждень народознавства, в ході якого організуються виставки виробів з дерева, глини, вишитих рушників, серветок. Головне завдання його полягає в тому, щоб нагадати всім нам про звичаї, традиції українського народу, тому крім виставки ми проводимо експрес-повідомлення та виховні заходи.

В цьому році діти дізналися про народні свята зимового циклу, їх історію, звичаї, традиції святкування та провели виховний захід на тему “ Де вода- там життя” Кожне народне свято має свою історію, свої звичаї та традиції святкування. Тож нагадаємо про перше свято зимового циклу, яким розпочинається зимовий календар - введення в храм Пресвятої Богородиці, скорочено Введення.

Історія цього свята така: ще до нашої ери жило подружжя Іюким і Анна, які жили благочестиво, мали міцну віру, невпинно молилися, але Господь не дарував їм дітей. У ті часи, у кого не було дітей, вважали не угодними Богу, до таких пар ставилися зневажливо. Але Іюким і Анна продовжували молитися і склали обітницю (обіцянку) Богу, що якщо народиться дитина, присвятять її Богу. Сплило не мало часу, подружжя зістарилося і стається чудо – у них народжується дівчинка, саме в період, коли жінка вже не може народжувати за віком. Вони зрозуміли промисел Божий, дівчинку називають Марією і ви-

ховали як обіцяли- благочестиво, в великій вірі. А коли виповнилося дівчинці 3 роки, відвели до Єрусалимського храму, де Марію зустрів священник Захарій.

Саме цей день, день введення в храм дівчинки Марії і святкується 4 грудня.

Цьому святу присвячена ікона- образ трьохрічної дівчинки з лілією в руці та ікона зустрічі Марії з Захарієм в Єрусалимському

храмі.

За звичаєм українці шанували це свято і перебували в цей день в храмі, в цей день не працювали.

7 грудня- Всесвітній день української хустки

Вже кілька років підряд ми долучаємося до цього свята: проводимо заходи, організуємо виставку хусток, приймаємо участь у флеш-мобі, фотографуємося на згадку.

Хустка -це не лише вид мистецтва, це і оберег і захист, саме слово говорить за себе (“хустки”- “захищати”).

Микола Грушевський писав, що хустка відома на всій території України, починаючи з часів Київської Русі, вона була поширена в козацьку епоху і дійшла до наших днів, змінилися тільки кольори, а хустка залишилася хусткою. Сучасна молодь вже не носить хустки : не модно. Хустка залишилася лише в спогадах бабусь та літніх людей, а раніше хустка була найдорожчим подарунком нареченого, який мав працювати не один місяць, щоб її купити для коханої. Подаровані хустки гріли душу, лікували рани, плекали віру, леліали світлі надії. Без хустки не відбувалася жодна подія. Хустки дбайливо зберігали і передавали з покоління в покоління, як реліквію. В часи голодомору їх міняли на буханець хліба Але і сьогодні існують певні звичаї, пов'язані з хусткою : на сватанні наречена має подарувати коханому червону хустину і перев'язати йому руку в

знак згоди, на вінчанні молодим міцно в'яжуть руки хустиною, мати на весіллі заводила молодих до хати і виводила з хати зі зв'язаними світлою хусткою руками, весілля завершується покриттям голови нареченої хусткою, в знак покори чоловікові, на святку вечерю ситцевою хусткою покривали миску і несли хрещеним батькам. По смерті рідних, в знак жалоби голову покривають чорною хусткою, до храму заходили лише з покритою головою. Хустину використовували і на похоронах: зав'язували буханець хліба. Закривали дзеркало в машині, свічки тримали в хустинці, перев'язували руку тим, хто ніс вінки, хрест, портрет... Кожен при собі носив носову хустинку. У носову хустинку в'язали грудочку землі і брали з собою у далеку дорогу, або коли ішли на війну. Існують повір'я, що жінка без хустки накликає посуху, неврожаї, епідемії. Хустка свідчила про рівень достатку в родині. Заміжні жінки купували дорогі шовкові та вовняні хустки.

Малі діти раніше любили грати в ігри з хустинкою:” Хустинка”, “Бабакиця”, “Галя по садочку ходила”.

Хустка продовжує залишатися важливим елементом у сучасному вбранні. “Бабусину хустку” як головний елемент використовують у своїх колекціях сучасні дизайнери одягу (кофтинки, шалі, спіднички...

Не цурайтеся хустинок, дівчата, Що ж ви носите тільки шапки? На хустки Україна багата, І цвітуть ще на них бережки.

Жека Діана, учениця 10-Б класу

Тиждень початкових класів



та учні. Тиждень був насичений багатьма різноманітними подіями: ціними виставками, конкурсами, віртуальними подорожами та захоплюючими змаганнями.

Для успішного проведення Ти-

Розпочався Тиждень організаційною лінійкою, на якій учні познайомилися з планом проведення тижня та отримали завдання до нього. І вже по завершенню тижня можна сказати, що сподівання учасників на отримання позитивних емоцій справдилися.

Навіть самі назви днів тижня говорять про широку палітру цікавих заходів, які відбулися у учнівських колективах. Режисерами-постановниками виступали класні керівники, а також самі діти. Їх ентузіазм, творчий підхід допомогли зробити Тиждень початкової школи справжнім святом як для дітей, так і для дорослих.

«Не забуваймо, що в школі

Дитина не лише навчається,

В школі вона живе»

В. Сухомлинський

У нашій школі стало вже доброю традицією проводити предметні тижні. Ось і для нас, учнів початкової ланки, вчителі організували Тиждень початкових класів, який проходив з 05 по 09 грудня. У цей період кабінети початкової школи були схожі на вулики, де плідно та згуртовано працювали вчителі



Тижня вчителі провели підготовчу роботу, яка стосувалася усього Тижня і окремих його етапів. При складанні плану заходів вчителі врахували побажання та інтереси дітей. Для учнів було дуже важливо те, що вони були ініціаторами якоїсь вікторини, конкурсу чи гри.

Девіз тижня: «Кожен день у нас цікавий, веселий і яскравий»..

Учитель

2-А класу Туровська Н.В.



Андріївські вечорниці

12 грудня в переддень святого Андрія учні 6-А класу провели вечорниці.

До свята готувалися і діти, і батьки. Цікавилися народними звичаями, вивчали українські пісні, випікали та прикрашали калиту, готували різноманітні страви.

А які Андріївські вечорниці

без ворожіння? Дівчата намагалися за народними звичаями передбачити свою майбутню долю. Хлопці



тували і співали, кусали калиту.

Колоритними постатями вечорниць були господиня (Романюк С.)

Свято відбулося в доброзичливій та цікавій атмосфері.

жар-

Учень 6-А класу Олег Горейчук

16 днів проти насильства



У Ємільчинському ліцеї №1 стартувала дана акція з 25 листопада по 9 грудня 2022 року. Основні завдання акції: формування свідомості всіх учасників освітнього процесу щодо нетерпимого ставлення до насильства;

проведення заходів з питань попередження насильства в сім'ї, попередження захворюваності на ВІЛ/СНІД інфекції та торгівлі людьми.

Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства» розпочалась з оформлення інформаційної дошки.

Було проведено низку тематичних напрямків роботи. У рамках акції відбулися такі заходи: 25 листопада до Міжнародного дня боротьби з насильством щодо жінок-оформлення плакату #Скажи ні -насильству над жінками!

28 листопада профілактична бесіда з учнями 10-Б класу «Запобігання насильству».

З учнями 2-4-х класів переглянули та обговорили мультфільм "Черепашка Хаппі" про безпечне використання інтернету (Прокурор Новоград-Волинської окружної прокуратури - Гайворонський О.В).

З учнями 8-10-х класів провели профілактичну бесіду "Протидія домашньому насильству". (Прокурор Новоград-Волинської окружної прокуратури - Гайворонський О.В, ДОП лейтенант поліції - Аксіненко Є.А., інспектор СЮП ВП Новоград-Волинського

РВП старший лейтенант - Палько О.О.). 29-30 листопада анкетування учнів 5-11 класів щодо вивчення проблеми насильства «Насильство та його прояви у дитячому середовищі».

1 грудня для учнів 9-А класу - заняття з елементами тренінгу «Ми проти СНІДу! Ми – за життя!». Розповсюдження у закладі освіти брошури «Не дай ВІЛ/СНІДу шанс».

3 грудня для учнів 5-х класів - щодо Міжнародного дня людей з обмеженими фізичними можливостями урок «Діти з особливими потребами», з дітьми з інвалідністю та з особливими освітніми потребами урок «Дивіться на нас як на рівних».



5 грудня – урок милосердя, присвячений Міжнародному дню волонтера « Твори добро, бо ти – людина...».

8 грудня для 2 класів створення лепбука «Краса душі людської – доброта.»

9 грудня -інформаційна бесіда «Я маю право жити без насильства».

Профілактика жорстокої пове-



дінки, бездоглядності, безпритульності дітей, непорозуміння в сім'ї - завдання, яке стоїть перед педагогами та соціально-психологічною службою ліцею. Безумовно, подолання такого негативного явища як насильство в родині можливе лише за умови об'єднання зусиль і державних органів та установ, і громадських організацій, і кожного громадянина. Кожен з нас має сказати "Ні!" насиллю у власній родині. Адже сім'я - це саме те місце, яке має бути світлим затишком, острівцем безпеки і комфорту у нашому досить складному світі.

[Психологиня ліцею Любов Міхеєва](#)



Над випуском працювали:

учасники курсу "Практичної журналістики" (керівник Матяш Марина Андріївна) та курсу "Дизайн та оформлення друкованих видань" (Тулєва О.В., учні 10-А класу)

Художній редактор: Омельченко Дарина

Журналісти: Расенчук Софія, Тульєв Дмитро, Волощук Андрій, Горейчук Олег, Жека Діана.

